

НА МАНЕЖЕ - С МЭРОМ

**Разговор
с известным
артистом
Львом
ДУРОВЫМ
мы начали с
воспоминаний
о памятном
вечере
в честь
80-летия
Юрия
Никулина.**



- Лев Константинович! Расскажите, как вы оказались на арене вместе с нашим уважаемым мэром Юрием Михайловичем Лужковым...

- С удовольствием. На этом вечере Юрий Михайлович сидел через два ряда от меня. А Татьяна и Максим Никулины попросили меня выйти на манеж и сказать несколько слов о Юре Никулине. Я выхожу, рассказываю какие-то смешные истории о наших встречах с Никулиным, зал хохочет. На арене в этот момент выступает группа клоунов-эксцентриков. И вдруг они совершенно неожиданно приглашают на арену Юрия Михайловича. Он, конечно, выходит. А я, честно говоря, где-то в душе даже немножко

испугался - все-таки, с одной стороны, такой солидный человек, столичный мэр, а с другой - цирковые клоуны. Мало ли, думаю, что? Почему-то эти клоуны вызывали у меня какие-то неясные опасения...

- И что же, эти ваши подозрения оправдались?

- Абсолютно! Тут же, немедленно. Смотрю, эти клоуны ставят на манеж лестницу-стремянку и умильными голосами просят мэра: «Юрий Михайлович, дорогой, поднимитесь, пожалуйста!» И вот наш мэр, не моргнув даже глазом, начинает взбираться на стремянку. Но как только он добрался до верхней точки, эти клоуны как бы нечаянно роняют лестницу. Такой у них, видите ли, трюк!

(Продолжение на стр. 2)